

ОЛЬГА ГРОЗНАЯ: «ЗАПОМНИ, ДОЧКА, ГЛАВНОЕ В ВЫЕЗДКЕ — КРАСИВАЯ ПОЗА НАЕЗДНИКА»



ПЕРВАЯ ВЫЕЗДКА ОЛЬГИ ГРОЗНОЙ

Семь дней. — 1999 — 27 сент. —
3 окт. (№ 39). — с. 8-9



ОЛЬГА ГРОЗНАЯ: «СМОТРИ, ОЛЕСЯ, КАКАЯ ХОРОШАЯ ЛОШАДЬ! ГЛАВНОЕ — ОВСА НЕ ПРОСИ!»

Ведь как наши знаменитости отдыхают? Это же просто стыдно за них делается — как выдаться свободная минутка, так они норовят с журналом на диван завалиться. Совсем наоборот обстоит дело в семье Ольги Грозной. Суть в том, что восьмилетняя дочь телезвезды Олеся просто бредит лошадьми и уже давно просит отдать ее в конно-спортивную школу. Измученная бесконечными просьбами Ольга разузнала, что в школу принимают только с 11 лет. Тогда ребенок упрямо потребовал лошадь купить.

Напрасно несчастные родители пытались объяснить Олесе, что квартира для лошади пока маловата, а вот рыбок — пожалуйста. Неизвестно, чем бы все это закончилось, но однажды, когда семья, сидя у телевизора, просматривала очередную серию из цикла Леонида Парфенова «Намедни», где прозвучало: «В 62-м году то-

вары народного потребления впервые резко подорожали», Олеся удивленно изрекла: «Ну почему же вы не купили мне лошадь до 62-го года?», чем на некоторое время обездвижила тела родителей.

В тот день перед напором дочери они все-таки не устояли — очередное обсуждение планов на уик-энд решилось в пользу ипподрома. Тем более что Ольге (она — Лошадь по гороскопу), не раз снимавшей для «Сегоднячко» «лошадиные» сюжеты, покатавшись на этом благородном животном до сих пор так и не удавалось. В воскресный день дамы отправились в измайловскую конно-спортивную школу. Облечившись в потрясающие наряды, они стали выбирать лошадей. Олесе понравился белый пони, и девочка уже собралась было взобраться на него, как пони почему-то стал шуриться и скалить зубы. Сколько храбрая наездница ни уверяла,



ОЛЕСЯ: «МОЖЕТ, МНЕ ЭТУ ЛОШАДКУ САМОЙ КУПИТЬ НА «КАРМАННЫЕ» ДЕНЬГИ?»
О. Г.: «А ТЫ ТРИ ГОДА БЕЗ МЯРОЖЕНОГО ПРОЖИТЬ СМОЖЕШЬ?»

что «это не страшно», маленького скакуна все-таки заменили на более покладистого, но не менее красивого. Маме Олеси повезло сразу — ей досталась грациозная гнедая красавица, которая, видимо, почувствовав родственную душу, тут же облизала телезвезде руки. Покатавшись полчаса (для первой выезда достаточно), наездницы-дебютантки, вновь переодевшись, отправились на пикник, для которого прихватили бутерброды и кофе. Не успела Олеся расстелить на траве скатерть, как нагрянул нежданный гость. Им оказался интеллигентнейший пес, который скромно и с достоинством присел рядом с едой. «Пожалуйста, присоединяйтесь», — пригласила Олеся пса, а затем скормила ему все запасы. Погуляв еще некоторое время по ипподрому, покормив лошадей заранее припасенными морковкой и сахаром, мама с дочкой отправились во двор. Но напрасно удовлетворенно улыбалась Ольга — участь ее отныне была решена. Олеся теперь точно знала, куда они с мамой отправятся в следующие выходные.

Наталья ОКУЛОВА
Фото Сергея ПЕТРУХИНА



ОЛЕСЯ: «МАМ, А ПОЧЕМУ НА ЛОШАДИ В БОСОНОЖКАХ КАТАТЬСЯ НЕЛЬЗЯ?»
О. Г.: «ПОТОМУ ЧТО НА БОСОНОЖКИ ШПОРЫ ПРИЦЕПИТЬ НЕЛЬЗЯ»



СОБАКА: «НЕ БУДЕТЕ ЛИ ВЫ ТАК ЛЮБЕЗНЫ ПЕРЕДАТЬ МНЕ ВОТ ТОТ КУСОЧЕК ВЕТЧИНЫ?»
ОЛЕСЯ: «МАМ, У НИХ ТУТ НА ИППОДРОМЕ ДАЖЕ СОБАКИ ГОВОРЯЩИЕ»